Показательные неравенства.
1. Решим неравенство 0,23 – х  > 5.  
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Преобразуем неравенство к виду   0,23 – х  – 5 > 0.        Рассмотрим функцию f(x) = 0,23 – х  – 5, D(f) = R. Найдём нули функции  0,23 – х  – 5 = 0,  х = 4.  Найдём знак выражения на промежутках  (– ∞; 4) и (4; + ∞).                                                                                                                                                                        

 Ответ:   (4; + ∞).                                                                          

2. Решим неравенство 4x < 3∙2x – 2.

f(x) = 4x – 3∙2x + 2, D(f) = R. 
Найдем нули функции:   4x – 3·2x + 2 = 0, откуда 2х = 1, х = 0 или    2x = 2, x  = 1.   Найдем знак функции на каждом интервале. 
                                                                                                                                                                                Ответ: (0;1).

3.  Решить неравенство  
[image: image1.wmf]1

2

2

4

2

2

-

+

×

õ

õ

< 1.

Рассмотрим функцию  f(x)= 
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 – 1,  22х –1≠ 0, х ≠ 0, значит D(f) – все числа,кроме 0.                 Находим нули функции f(x):  2 ∙ 4x + 2 – 22x +1= 0, 4x + 1 = 0, корней нет.
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Ответ: (– ∞; 0).
Логарифмические неравенства.
1.  Решим неравенство 2lg2 x + 5lg x – 3 < 0.

f(x) = 2lg2 x + 5lg x – 3, D(f) = (0; + ∞). Найдём нули функции:  2lg2 x + 5lg x – 3 = 0, получим lg x = – 3, lg x = 0,5, значит x = 0,001 , x = 
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. Найдем знак функции на каждом промежутке.  

f (10) = 2 + 5 – 3 = 4 > 0, остальные знаки расставим, используя чередование. 
Ответ: (0,001; 
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2.  Решим неравенство log0,3 (x2 + 2x – 15) – log0,3 (x + 5) > 0.

Найдем область определения функции f (х) = log0,3 (x2 + 2x – 15) – log0,3 (x + 5).
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       x > 3.

Найдём нули функции:  log0,3 (x2 + 2x – 15) – log0,3 (x + 5)= 0, 
(х – 3)(х + 5) = x + 5, (х + 5)(х – 4) = 0, x = – 5 – посторонний корень и x = 4.                                                                             f(5) < 0,   f(3,5) > 0.
 Ответ: (4; ∞).
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